

### BOG JE ONAJ KOJI DAJE RASTI!

Pred stanjem današnjega svijeta i u današnjem svijetu mnogi se s razlogom pitaju, a isto tako i sami kršćani, što su Isus i kršćanstvo donijeli svijetu doista novo. Nešto su pokrenuli, a malo promijenili. Čini se da su zapalili vatru koju su razni vatrogasci ovoga svijeta vrlo brzo lokalizirali i ugasili.

Pitanje o novosti koju su Isus i kršćanstvo donijeli svijetu i u svijet treba malo modificirati. Ako smo poštteni, trebali bismo se pitati što je Isus donio novo u naš život? Jesmo li s povjerenjem prihvatili sjeme njegove riječi i dopustili mu da raste i u nama donosi plod? Samo ako potvrdno odgovorimo na ova pitanja, bit ćemo sposobni uočiti prisutnost kraljevstva Božjega i izvan nas. Ako su u nama zasijani i rastu milosrđe, pravda i ljubav, malenost i skromnost, znakovi prisutnosti kraljevstva Božjega, ono će se ostvarivati i u svijetu izvan nas.

Isus nas ne želi obeshrabriti svojim parabolama. Naprotiv, želi nas osnažiti, uliti u nas povjerenje i optimizam. Kraljevstvo Božje jest osobna veličina i raste u svakom i sa svakim čovjekom koji se spašava. Ako je točno, a jest i danas kao i jučer, da u našem svijetu obiluje grijeh, isto tako je točno da u ovom našem svijetu obiluje Božje milosrđe i dobrotu. Skloni smo kraljevstvo Božje pobrkati s našim snom o raj u zemlji. Takvoga raja nema niti ga može biti.

Kraljevstvo Božje je prava Božja stvarnost i u pogledu sisanja i u pogledu žetve. Naše je samo dopustiti Bogu da radi s nama, imati povjerenje i pouzdanje u njega. Svaka dobra riječ i napor pomirenja početak je koji će s Bogom imati čudesan kraj. Svaka zauzetost za pravdu u svijetu, svaka pomoć drugome da se ostvari, jednostavno, sve što Bog s nama započinje ne će biti izgubljeno.

Kristova novost u svijetu je da svako Božje djelo ima svoj početak, rast, dozrijevanje i puninu. Ono ne pati od kompleksa veličine i zamjetljivih rezultata. Ono polagano, često nevidljivo, ali nužno mijenja i preobražava ovaj svijet. Bog koji je vječan poštuje vrijeme, a čovjek koji je vremenit, želi preskakivati, zaobilaziti i dokidati vrijeme. Svaka novost i boljitak čovječanstva polako izrađuje, napreduje i plodi, u zajedništvu s Bogom. Shvatiti to i prihvatiti kao pravilo života, najveća je novost koju je Krist unio u povijest svojim navještajem.

Čovjek bez Kraljevstva Božjega u srcu je kao neposijana njiva s koje se ne može očekivati urod. Često upravo takvi ljudi najviše očekuju, traže i prigovaraju Bogu, a nisu učinili niti onaj minimum da prihvate Kraljevstvo, koje se ne pojavljuje bez čovjeka, nego samo u njemu i preko njega. A Kraljevstvu je nebeskom dovoljna i mala prigoda, neobično malo prostora u duši, tek toliko koliko treba sićušnom zrnu, da pokaže čudesnu svoju snagu kojom preobražava lice zemlje rastući u snažno stablo velike krošnje. Tko hoće uživati njegov plod, mora sijati sjeme, tko hoće uživati u hladovini stabla, treba dopustiti da izraste.

Bog u nama uspostavlja svoje kraljevstvo, te hoće da se preko nas svijet obogati plodom života vječnoga. Budimo obazrivi prema onim tihim trenucima Božjeg djelovanja, prema onim poticajima Duha kojima Gospodin sije sjeme svoga Kraljevstva u srcu, da bismo onda uživali u čudesnoj njegovoj snazi i nazočnosti.

Kršćanin je blagovjesnik i propovjednik radosti. Kad je svoje učinio, predaje se Božjoj providnosti. Čvrsto je uvjeren da će Bog učiniti svoje. Neuspjesi, porazi, izgubljene bitke, nezahvalnost i kriva shvaćanja, sve to mogu biti križevi, koji su teški, ali ih čovjek vjere uvijek nosi nadom u uskrsnuće. Takav čovjek uzima svijet i ljude onakvima kakvi jesu, ali u isto vrijeme nastoji čitavim svojim bićem učiniti da budu onakvi kakvi moraju biti. Čovjek će slabe vjere reći mnogo puta; sve je uzalud! Čovjek vjere će možda izgovoriti iste riječi, ali s vjerom da je u Bogu sve moguće. Nada je njegovo posljednje i najjače oružje, kojim sigurno pobjeđuje.

Naše nije da odgonetnemo tajnovitost Isusovih poredaba, nego da po njima uredimo svoje život. I ne zaboravimo: „Bog je onaj koji daje rasti!“

*fra Martin Jaković*

## 11. NEDJELJA KROZ GODINU

### 1. ČITANJE: Ez 17, 22-24

*Nisko drvo uzvisujem.*

Ovo govori Gospodin Bog:

“S vrha cedra velikoga,  
s vrška mladih grana njegovih, odlomit ću grančicu  
i posadit je na gori visokoj, najvišoj.  
Na najvišoj gori izraelskoj nju ću zasaditi:  
razgranat će se ona, plodom uroditi  
i postati cedar predivni:  
prebivat će pred njim sve ptice,  
sve će se krilato gnijezditi u sjeni grana njegovih.  
I sve će poljsko drveće znati  
da ja, Gospodin,  
visoko drvo ponizujem,  
a nisko uzvisujem;  
zeleno drvo sušim,  
a drvu suhu dajem da rodi.  
Ja, Gospodin, rekoh i učinit ću!”

### **PRIPJEVNI PSALAM (Ps 92)**

**Dobro je slaviti Gospodina.**

\*\*\*\*\*

Dobro je slaviti Gospodina,  
pjevati imenu tvome, Svevišnji,  
naviještati jutrom ljubav tvoju  
i noću vjernost tvoju.

\*\*\*\*\*

Ko palma cvate pravednik  
i raste ko cedar libanonski.  
Zasađeni u Domu Gospodnjem,  
cvatu u dvorima Boga našega.

\*\*\*\*\*

Rod donose i u starosti,  
sočni i puni svježine:  
da navijeste kako je pravedan Gospodin,  
Hrid moja, onaj na kome nema nepravde.

### 2. ČITANJE: 2 Kor 5, 6-10

*Trsimo se da mu omilimo, bilo naseljeni, bilo iseljeni.*

Braćo!

Uvijek smo puni pouzdanja makar i znamo:  
naseljeni u tijelu, iseljeni smo od Gospodina.  
Tä u vjeri hodimo, ne u gledanju.

Da, puni smo pouzdanja  
i najradije bismo se iselili iz tijela  
i naselili kod Gospodina.  
Zato se i trsimo da mu omilimo,  
bilo naseljeni, bilo iseljeni.  
Jer svima nam se pojaviti pred sudištem Kristovim  
da svaki dobije što je kroz tijelo zaradio,  
bilo dobro, bilo zlo.

### ***EVANĐELJE: Mt 28, 16-20***

*Manje od svega sjemenja na zemlji postane veće od svega povrća.*

U ono vrijeme: Isus govoraše mnoštvu:

”Kraljevstvo je Božje kao kad čovjek baci sjeme u zemlju. Spavao on ili bdio, noću i danju sjeme klija i raste - sam ne zna kako; zemlja sama od sebe donosi plod: najprije stabljiku, onda klas i napokon puno zrnja na klasu. A čim plod dopusti, brže se on laća srpa jer eto žetve.”

I govoraše im: ”Kako da prisposodobimo kraljevstvo nebesko ili u kojoj da ga prisposdobi iznesemo? Kao kad se gorušičino zrno posije u zemlju. Manje od svega sjemenja na zemlji, jednoć posijano, naraste i postane veće od svega povrća pa potjera velike grane te se pod sjenom njegovom gnijezde ptice nebeske.”

Mnogim takvim prisposodobama navješćivaše im Riječ, kako već mogahu slušati. Bez prisposdobe im ne govoraše, a nasamo bi svojim učenicima sve razjašnjavao.

### **MOLITVA VJERNIKA**

Obdareni i prosvijetljeni Božjom rječju obratimo mu se prošnjama za njegovu Crkvu i cijeli svijet. Molimo ga zajedno govoreći:

#### **Dođi kraljevstvo tvoje, Gospodine!**

1. Gospodine, ti si svojoj Crkvi povjerio otajstva kraljevstva nebeskoga: obdari je milošću Duha Svetoga da bude graditeljica novoga svijeta, molimo te.
2. Oče, ti si u Kristu Isusu objavio pravu istinu: prožmi strpljivom nadom kršćane cijeloga svijeta u iščekivanju njegova drugog dolaska, molimo te.
3. Bože, ti želiš da se svi ljudi spase: probudi u ljudskim srcima želju za istinom i životom u zajedništvu s tobom, molimo te.
4. Oče, ti ljubiš sva bića koja si stvorio: budi milosrdan onima koji su te ostavili i vrati ih na pravi put, molimo te.
5. Gospodine, ti nas hraniš svojom rječju i kruhom života: okrijepi nas na ovojn gozbi za novo zajedništvo s tobom i braćom i sestrama, molimo te.
6. Bože, izvore i uvire svakog života: primi za stol u svome kraljevstvu našu pokojnu braću i sestre, molimo te.

Svemogući Bože, ti si nam u svome Sinu otkrio otajstvo svoga kraljevstva i pokazao put u vječni život. Pomozi nam da u svakodnevnim trenucima svoga života prepoznamo tvoju prisutnost i hodimo putem Isusa Krista, koji s tobom i Duhom Svetim živi i kraljuje u vijeke vjekova.

---

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Drago Jazbinšek  
(15.6.15.) 19.00: + Davorin Rino Abramović

Utorak: 7.00: Zahvala sv. Antunu od Bernarde  
(16.6.15.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna  
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: 7.00: + Brankica, Zvonko, Vjekoslav i Terezija Bačani  
(17.6.15.) 19.00: + Ivka i Josip Jakoplić

Četvrtak: 7.00: + Petar i Elizabeta Cetinjanin  
(18.6.15.) 7.00: + Božica Mužni  
19.00: + Braća, roditelji i dobrotvori našega reda

Petak: 7.00: + Ante Gaćina  
(19.6.15.) 19.00: Kumulativne

Subota: 7.00: + Iz obitelji Zvonarek i Bihar  
(20.6.15.) 7.00: + Ivan i Ivanica Jurjević, Marko, Marija i Mile Trtanj  
19.00: + Florijan, Dragica i ostali iz obitelji Ribić

Nedjelja: 7.30: + Milica, Stjepan i Josip Koprivnjak  
(21.6.15.) 9.00: + Marta Džolan  
10.30: Za župu i župljane  
12.00: + Stipo Baketarić  
19.00: + Iz obitelji Jednaković i Vežić

---

### ***Obavijesti:***

#### **Upis svetih misa**

U ponedjeljak započinjemo s upisom svetih misa za drugo polugodište ove godine. Mise će se upisivati u župnom uredu u uredovno vrijeme. Molimo vjernike da misne nakane budu kratke i jasno sročene, a kad je veći broj pokojnih iz iste obitelji ne treba nabrajati sva imena, dovoljno je upisati prezime. U isto vrijeme je moguće upisati do tri misne nakane.

#### **Sv. Antune, moli za nas**

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

---

## Antunovo - zahvala

*Zahvaljujem svim svećenicima koji su predslavili svete mise i ispovijedali. Zahvaljujem bogoslovima, postulantima, sjemeništarcima, ministrantima, časnim sestrama, članovima pastoralnoga i ekonomskog vijeća, poslužiteljima i redarima, zborovima, djelatnicima u Samostanu, djelatnicima Policijske uprave Zagreb-Črnomerec i svim dobročiniteljima koji su na bilo koji način pomogli da blagdan sv. Antuna proslavimo u radosnom duhovnom ozračju.*

*fra Martin Jaković, župnik*

---

## OBNOVA VJERONAUČNE DVORANE

Dragi vjernici i posjetitelji našega svetišta!

Započeta temeljita obnova naše vjeronaučne dvorane "Antonio", koja je zbog dotrajalosti tražila sanaciju je pri kraju što možete i sami vidjeti, ako navratite u nju.

Sve što smo planirali uspjeli smo za sada realizirati, no ovime vas pozivamo da sa svojim priložima omogućite što skoriju isplatu obavljenih radova i nabavku potrebnog namještaja i opreme.

Svoje darove možete predati u župni ured, sakristiju ili ako želite u kuverte, koje se nalaze na stoliću za tisak i ubaciti ih u bilo koju škrabicu u našoj crkvi.

Zahvaljujemo svim dosadašnjim dobročiniteljima i preporučamo ih sv. Antunu u zagovor!

fra Tomislav Glavnik, gvardijan  
fra Martin Jaković, župnik

---

## LJETNI ODMOR

Iza nas je proslava zaštitnika naše župe, a današnjom proslavom sv. Antuna u Mikulićima privodimo kraju župne i ostale aktivnosti u ovoj akademskoj godini. Sukladno tome ovo je zadnji broj Lista župe i svetišta za ovo vremensko razdoblje, a sljedeći broj objavit ćemo početkom nove školske godine. Svima vama, dragi župljani, želimo ugodne ljetne mjesece.

Podsjećamo vjernike da se tijekom ljetnih mjeseci  **smanjuje**  broj nedjeljnih svetih misa, kao i uredovno vrijeme župnog ureda.

**Svete mise od 22. lipnja do 31. kolovoza su:**

- **nedjeljom: u 7.30; 10.30 i 19.00 sati**
- **radnim danima: u 7.00 i 19.00 sati**
  
- **župni ured od 22. lipnja do 31. kolovoza uređuje od utorka do petka u vremenu od 16.00 do 18.00 sati.**

**Do početka mjeseca rujna neće biti klanjanja pred Presvetim srijedom i petkom.**

---

**KRŠTENJA:**

**6. svibnja 2015.**

**Damijan BERIĆ**

sin Gorana i Zrinke r. Vuković

**Jakov CUKROV**

sin Marina i Anite r. Trboglav Breko

**Karla FALAK**

kći Tomislava i Ane r. Babić

**Petra GLAVAŠ**

kći Zlatka i Tee r. Župan

**Tonka JURKOVIĆ**

kći Igora i Tatjane r. Mihailović

**Juraj LASTRIĆ**

sin Krešimira i Maje r. Bunčić

**Dominik PLEŠA**

sin Tomislava i Tee r. Tonković

**Aleksandar PREMUŽIĆ**

sin Siniše i Ivane r. Slović

**Adrian VIDOVIĆ**

sin Daria i Andree r. Čužić

**7. svibnja 2015.**

**Marla GAVRILOVIĆ**

kći Miroslava i Marinele r. Jandras

**Filip OČKO**

sin Matije i Ive r. Gregorović

**VJENČANJA:**

**5. lipnja 2015.**

Dino KOPRIVNJAK i Anja TRIŠIĆ

**6. lipnja 2015.**

Lovro RADELJAK i Jana PETERLIN  
Dario VIDOVIĆ i Andrea ČUŽIĆ  
Saša BANIĆ i Aleksandra FELDIN  
Tomislav PAVKOVIĆ i Ana PAVKOVIĆ

**5. lipnja 2015.**

Željko KRANJČEC i Nazrema Marija RIBIČIĆ

---